



S seje občinskega ljudskega odbora v Zagorju

Reorganizacija trgovske in gostinske mreže

VSA TRI TRGOVSKA IN GOSTINSKA PODJETJA BODO NAJELA POSOJILU ZA GRADNJO TRGOVSKEGA DOMA, ADAPTACIJO HOTELA...

Ze svet za blagovni promet občinskega ljudskega odbora v Zagorju je na svojih zadnjih sejah začel razpravljati o nekaterih slabih straneh trgovske in gostinske mreže...

sojli, s katerimi bi izboljšali ali celo povečali posamezne poslovalnice. Zavojo teh in drugih pomanjkljivosti je svet za blagovni promet sklenil predlagati občinskemu ljudskemu odboru...

Odborniki obeh zborov so navajali kopico stvari, ki govorijo v prid reorganizaciji trgovske in gostinske mreže. Predvsem se bodo zmanjšali stroški poslovanja v obeh institucijah...

Odborniki so govorili tudi o stvareh, ki utegnejo škodovati reorganizaciji. Kolikor se bodo dokončno odločili za eno samo trgovsko in gostinsko podjetje...

Po daljši razpravi so sklenili, naj za zdaj vsa tri trgovska podjetja najamejo investicijsko posojilo v znesku 26 milijonov dinarjev...

43 MILIJONOV DINARJEV ZA IZBOLJŠANJE ELEKTRICNEGA OMRÉZJA

Znano je, da je električno omrežje v zagorski občini hudo izrabljeno. Vedno novi priključki so tako oslabil obstoječe omrežje...

narjev, ki jih bo seve odplačevalo podjetje samo. S temi sredstvi bo moč v celoti obnoviti zastarelo omrežje, postaviti še eno trafo postajo in urediti druge potrebne stvari.

NENEHNO BDETI NAD CENAMI

Odborniki obeh zborov so živahno posegli v razpravo tudi o izvajanju sklepov o kontroli cen po svetu za blagovni promet in občinskemu ljudskemu odboru.

Kako pride žena do moževe pokojnine

Cestokrat se žene sprašujejo, kako pridejo do moževi smrti do pokojnine, kakše pravice ima, in kake pogoje mora izpolnjevati.

- 1. Če ima otroka mlajšega od 15 let.
2. Če ji je po zavarovanju smrti ostalo troje ali več otrok, dokler ti otroci uživajo pravico do te pokojnine.
3. Če se ugotovi, da je vdova postala v razdobju enega leta po zavarovanju smrti...

sveti potrošnikov, ki bi lahko s svojim delom in ukrepi zadržali vsakršno poskušanje navijanja cen.

IZBOLJŠATI ODNOSE DO ZAVAROVALNICE

Ko so odborniki potrjevali tarifne pravilnike Zdravstvenega doma in lekarne, so poudarjali potrebo izboljšanja odnosov osebja zdravstvenega doma do bolnih ljudi.

Končno so odborniki obeh zborov izvolili soglasno za novega podpredsednika občinskega ljudskega odbora tovariša Dušana Kolenca.



Končno: dela na avtomobilski cesti grede h kraju...

O delu in nalogah ljudske univerze

Uspešno delo nekaterih ljudskih univerz pri nas je dalo pobudo SZDL mesta Trbovlje, da tudi v svojem kraju ustanovi ljudsko univerzo.

KAKŠNE SO NALOGE Ljudskih UNIVERZ DANES?

V dosedanjem sistemu izobraževanja odraslih so obstajale pri ustanovah, podjetjih in organizacijah različne izobraževalne komisije, ki so vsaka po svojih močeh skrbele za programe izobraževanja.

Z ustanovitvijo Ljudske univerze v Trbovljah bodo te težave odpadle. Ljudska univerza bo imela na razpolago ves predavateljski kader s programom izobraževanja...

Razen tega bo Ljudska univerza sama organizirala razna posvetovanja, skupne seminarje in tečaje na področjih izobraževanja, pridobitve strokovne kvalifikacije...

ALI BO Ljudska UNIVERZA ZDAJ SAMA IZVAJALA IZBOLJŠAVANJE V OBČINI?

Potrebo po izobraževanju kaže življenjski in postaja to nujna potreba naše družbene skupnosti. Zato so za izobraževanje dolžne skrbeti vse naše družbene organizacije, društva, ustanove, podjetja, kmetijske zadruge...

RAZPIS »ZASAVSKEGA TEDNIKA« za najboljše prispevke o 40-letnem razvoju Komunistične partije Jugoslavije

Glede na bogato vsebino razvoja Komunistične partije Jugoslavije in ker je še mnogo neobjavljenega gradiva o delu te Partije, razpisuje uredništvo »Zasavskega tednika« natečaj za najboljše prispevke...

Vsi prispevki naj ne bodo daljši od treh strani na običajnem pisemskem papirju (DIN format 200x210 mm) in naj vsebuje vse doslej še neobjavljene podatke iz zgodovinskih dni ustvarjanja in delovanja naše Komunistične partije na področju Zasavja in Posavja...

NAŠ KOMENTAR

Nič še ni zamujeno

NEKAJ UTRINKOV IN TVISOV IZ HRASTNIŠKE OBČINE

V Hrastniku še ni nič zamujenega. Res je sicer, da v kraju v zadnjih letih ni bilo toliko narejenega, kot je na zunaj videti v sosednjih občinah...

Prav pisano in živahno je bilo na zadnji seji hrastniškega občinskega ljudskega odbora, na kateri so obravnavali vrsto vprašanj, s katerimi se ubadajo izvoljeni ljudski odborniki...

Na tej seji sta oba občinska zbora potrdila tudi zaključni račun rudnika Trbovlje-Hrastnik, saj da skoraj polovico vse njegove proizvodnje hrastniški del rudnika. Po zaključnem računu za leto 1957 je udeležena hrastniška občina na dohodkih rudnika Trbovlje-Hrastnik v razmerju 60:40...

Oba zbora sta na tem zasedanju nadalje obravnavala dohodke in izdatke občinskega proračuna. Ta je bil v prvih 9 mesecih letošnjega leta v planu dohodkov izpolnjen le s 60,01% namestitve s 75%. Izpad izvira predvsem pri dohodkih iz dopolnilnega prispevka osebnih dohodkov...

Glede dopolnilnega prispevka iz osebnih dohodkov je bil stavljen predlog, da ga podjetja v triletnem obdobju naključno občinski blagajni. — Iz občinskega investicijskega sklada so odborniki dovolili obratne kredite sledečim gospodarskim organizacijam: pekarni in slaščičarni Hrastnik 400 tisoč dinarjev, klavnicji Hrastnik 1 milijon, klavnicji Dol 400 tisoč dinarjev, pekarni Hrastnik 150.000 din, ljudski občinski 100.000 din in komunalnemu gospodarstvu 2 milijona.

Plan je pričakoval 83.214.000 din dohodkov, doseženo pa je bilo doslej le 47.205.090 din. Dohodki so sicer nekoliko višji, vendar blagajna še ni dobila vseh sredstev. — V zadevni razpravi so ugotovili, da bodo na splošno vse postavke dohodkov dosežene, težkoče bodo le pri dodatnem proračunskem prispevku, a tudi tu so odborniki prišli do soglasja.

Na skupni seji so odborniki napravili nekaj sprememb v svetih in izvolili nov svet za kmetijstvo, ki ga doslej ni bilo. Prav tako so sprejeli odlok o določitvi najvišjih cen nekaterim artiklom.

Celotna razprava na tem zasedanju je pokazala, da so hrastniški občinski odborniki dobi gospodarji in pravilno upravljajo zaupana jim denarna sredstva. Prav tako drži, da v Hrastniku še ni nič zamujenega, saj so dane vse možnosti, da se njihov kraj v prihodnjih letih uredi in olepša v zadovoljstvo in ponos vseh občanov...

Razpoka v paktu

De Gaulle ni nič kaj zadovoljen s položajem Francije v Atlantskem paktu. To je že nekajkrat povedal. Po njegovem mnenju bi morala imeti Francija v tem paktu enak položaj kot ZDA in Velika Britanija...

Ze pred referendumom je de Gaulle poslal ameriški in angleški vladi memorandum, ki ga doslej še niso objavili, vendar je znano, da v njem zahteva ustanovitev nekakšnega triumvirata, v katerem bi bile ZDA, Velika Britanija in Francija.

Ta zahteva sicer ni presenetljiva, zahodne dežele, kljub temu pa jih je pošteno vznemirila. V Zahodni Nemčiji so že precej časa živeli v prepričanju, da bi bilo treba dvojni direktorij v paktu (ZDA, Velika Britanija) spremeniti v trojni, vendar ne tako, da bi mu priključili še Francijo...

nanjem ministrstvu govorili o »posvetovanju treh« (Revue de Defense Nationale» objavila članek generala Elyja, šefa francoskega generalštaba, v katerem je rečeno: «Če je potrebno reorganizirati za-

hodno obrambo, ni nič manj potrebno spremiti obveznosti zahodnih sil in reorganizirati direkcijo obrambe svobodnega sveta. Zdi se nemogoče, da se ne prizna vloga, ki jo ima francoska skupnost v tej obrambi s svojimi važnimi geografskimi položaji kakor v Evropi tako tudi v Afriki. Zato je nujno, da Zahod ustanovi uspešno in povezano z direkcijo, v kateri bo evroafriška pozicija Francije cenjena po njeni pravi vrednosti.»

General Ely poudarja v svojem strateškem razglabljanju, da je zahodna obramba slabotna na vseh straneh sveta, razen v Evropi, in da razpoka, ki je nastala v zahodni politiki na Srednjem vzhodu, zahteva ustanovitev evroafriške trdnjave od Pariza preko Alžira do Francoske Ekvatorialne Afrike. To je glavni argument, s katerim nastopajo Francozi, ko zahtevajo, naj jih sprejmejo v direktorij.

V Washingtonu so povedali, da za zdaj ne morejo govoriti več kot to, da se že leto dni vodijo razgovori med članicami Atlantskega pakta o najboljšem načinu za obrambo »svobodnega sveta«. In to je vse. Vendar so nekateri poznalci razmer na Zahodu pričeli, da je gonja proti francoskim zahtevam v Bonnu, Rimu in drugih zahodnoevropskih deželah pravzaprav posreden odgovor Anglije in Amerike na de Gaulleove zahteve. Pomembno je tudi pisanje »New York Herald Tribune«, lista, ki je zelo blizu ameriškem zunanjemu ministrstvu (njegov lastnik je ameriški ambasador v Londonu), da neke osebnosti iz Atlantskega pakta privatno govore, da bi, če bi sprejeli francosko zahtevo, »raztrgal dogovor in začeli vse znova«.

Pariski »Le Monde« pa piše, da je podobna mnenja slišati tudi v »različnih ambasadah« v Parizu, kjer ostro kritizirajo politiko de Gaulle kot ne-realistično. Ne glede na to, kakšen je odmev na zahteve Pariza, lahko rečemo, da so imeli prav tisti, ki so pred meseci trdili, da se stari general ne bo zadovoljil z vlogo svojih predhodnikov pa naj si bo v evropski ali v mednarodni politiki Francije.







